
Multiplikations-Rätsel

Rechne zuerst die Aufgaben aus und notiere die Ergebnisse. Dann ersetze jede Ziffer durch den zugehörigen Buchstaben
aus der Tabelle und setze das erhaltene Wort in das Rätselschema ein. Die ersten Buchstaben ergeben - von oben nach
unten gelesen - den Namen eines Naturschutzgebietes.
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Multiplikations-Rätsel

W. Krecek 6/99

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

T R W S E L A N M B

494 758 = 374452

208 382 = 79456

92 1381 = 127052

323 395 = 127585

31 176 = 5456

39 219 = 8541
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· 398 = 9552

1487 · 35 = 52045

162 · 359 = 58158

54 · 5077 = 274158
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